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	Số:    259     /HVN-TCCB
V/v mã số bảo hiểm xã hội và thay đổi nơi đăng ký khám chữa bệnh ban đầu năm 2018
	Hà Nội, ngày  30  tháng 11 năm 2017


Kính gửi: Các đơn vị trong Học viện

Thực hiện Quyết định 595/QĐ-BHXH ngày 11 tháng 4 năm 2017 của Bảo hiểm xã hội Việt Nam về việc ban hành quy trình thu bảo hiểm xã hội, bảo hiểm y tế, bảo hiểm thất nghiệp, bảo hiểm tai nạn lao động - bệnh nghề nghiệp; quản lý sổ bảo hiểm xã hội, thẻ bảo hiểm y tế; Công văn số 3340/BHXH-TST ngày 08 tháng 8 năm 2017 của Bảo hiểm xã hội Việt Nam về việc cấp sổ bảo hiểm xã hội, thẻ bảo hiểm ý tế. Theo quy định trên, số sổ bảo hiểm xã hội, số thẻ bảo hiểm y tế đã cấp trước đây cho người lao động sẽ được thay thế bằng mã số bảo hiểm xã hội.

 Để chuẩn bị cho công tác cấp lại/gia hạn thẻ bảo hiểm y tế cho công chức, viên chức và người lao động (sau đây gọi chung là viên chức) năm 2018, Ban Tổ chức cán bộ thông báo như sau:


1. Đối với việc rà soát cấp mã số bảo hiểm xã hội


Trưởng đơn vị thông báo tới viên chức (kể cả viên chức đang đi học tập, công tác tại nước ngoài) trong đơn vị (có tên trong danh sách đính kèm) cần cung cấp thông tin cá nhân và thành viên hộ gia đình (theo mẫu tờ khai TK1-TS) để làm cơ sở cho cơ quan bảo hiểm xã hội cấp mã số bảo hiểm xã hội và thẻ bảo hiểm y tế. Viên chức hoàn thành bản kê khai nộp về Ban Tổ chức cán bộ (qua Email: tccb@vnua.edu.vn) từ nay đến hết ngày 08 tháng 12 năm 2017.

2. Đối với việc thay đổi nơi đăng ký khám chữa bệnh ban đầu năm 2018


Viên chức nào có nhu cầu thay đổi nơi đăng ký khám chữa bệnh ban đầu năm 2018, đề nghị đơn vị lập danh sách (theo mẫu đính kèm) nộp về Ban Tổ chức cán bộ trước ngày 16 tháng 12 năm 2017. 

Nếu đơn vị nào nộp danh sách không đúng thời gian quy định trên, Học viện sẽ đăng ký nơi khám chữa bệnh ban đầu năm 2018 theo nơi đăng ký khám chữa bệnh ban đầu của năm 2017. 

Danh sách, địa chỉ các bệnh viện, phòng khám được phép đăng ký khám chữa bệnh đăng tải trên trang thông tin điện tử của Ban Tổ chức cán bộ.
Ghi chú: 
a) Đối với viên chức muốn thay đổi mã quyền lợi hưởng bảo hiểm y tế cần phải có bản sao công chứng của một trong các loại giấy tờ sau: Giấy chứng nhận Thương binh, bệnh binh, người hưởng chính sách như thương binh; Huân, Huy chương kháng chiến, Huân, Huy chương chiến thắng; chứng nhận về khen thưởng tổng kết thành tích kháng chiến và thời gian hoạt động kháng chiến của cơ quan Thi đua - khen thưởng cấp huyện, tỉnh; Quyết định của Sở Lao động Thương binh xã hội Thành phố về người nhiễm chất độc hóa học, người bị tù đày…

b) Đối với viên chức muốn đăng ký khám chữa bệnh ban đầu tại Bệnh viện Hữu nghị Việt - Xô thì phải có sổ khám và thẻ khám do Bệnh viện Hữu nghị duyệt cấp (phô tô gửi kèm, không cần công chứng). 
Trân trọng./.
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