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	Số:   870   /HVN-TCCB

V/v đăng ký danh hiệu thi đua 

năm học 2018 - 2019
	           Hà Nội, ngày 21  tháng 8  năm 2018


Kính gửi:  Các đơn vị trong Học viện

Căn cứ Luật Thi đua, Khen thưởng năm 2003 và Luật Sửa đổi, bổ sung  một số điều của Luật Thi đua, Khen thưởng năm 2005 và năm 2013;

Căn cứ Nghị định số 91/2017/NĐ-CP ngày 31 tháng 7 năm 2017 của Chính phủ về Quy định chi tiết thi hành một số điều Luật Thi đua, Khen thưởng; 
Căn cứ Quy định công tác thi đua, khen thưởng của Học viện Nông nghiệp Việt Nam ban hành kèm theo Quyết định số 1487/QĐ-HVN ngày 08 tháng 06 năm 2016 của Giám đốc Học viện Nông nghiệp Việt Nam; Giám đốc Học viện Nông nghiệp Việt Nam hướng dẫn các đơn vị đăng ký danh hiệu thi đua năm học 2018 - 2019 như sau:

I. Danh hiệu thi đua

1. Tập thể:

a) Danh hiệu Tập thể Lao động tiên tiến;

b) Danh hiệu Tập thể Lao động xuất sắc;

2. Cá nhân:

a) Danh hiệu Lao động tiên tiến;

b) Danh hiệu Chiến sỹ thi đua cơ sở;

c) Danh hiệu Chiến sỹ thi đua cấp Bộ;
II. Tổ chức thực hiện

- Trưởng các đơn vị thông báo tới toàn thể công chức, viên chức và người lao động trong đơn vị về nội dung đăng ký thi đua;
- Cá nhân, tập thể căn cứ vào chức năng, nhiệm vụ được giao và tiêu chuẩn các danh hiệu thi đua, khen thưởng được quy định tại Quy định công tác thi đua khen thưởng của Học viện Nông nghiệp Việt Nam ban hành kèm theo Quyết định số 1487/QĐ-HVN ngày 08 tháng 06 năm 2016 của Giám đốc Học viện Nông nghiệp Việt Nam đăng ký thi đua (theo mẫu).
- Đơn vị thu bản đăng ký của cá nhân, tập thể (lưu giữ lại tại đơn vị để làm minh chứng) và gửi danh sách đăng ký thi đua về Thường trực Hội đồng Thi đua, Khen thưởng Học viện (qua Ban Tổ chức cán bộ) trước ngày 15/9/2018 gồm:
1) Bảng tổng hợp đăng ký cá nhân (Mẫu số 1B)
2) Bảng tổng hợp đăng ký tập thể (Mẫu số 2B)
Các văn bản hướng dẫn/biểu mẫu về công tác thi đua, khen thưởng có thể xem tại website của Ban Tổ chức cán bộ: http://www.vnua.edu.vn:85/tccb/ (Mục: Thi đua - Khen thưởng)./.
	 Nơi nhận:

- Như trên;

- Lưu VP, TCCB.
	               GIÁM ĐỐC

              (Đã ký)
              Nguyễn Thị Lan
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